

Ложь, исходящая от Галактической Федерации - Ясхи Сваруу

Автор

Опубликовано

Гоша, Agencia Cósmica

20 сентября, 2023 г.

В оригинале на испанском языке - Первая половина 2023 года

Ясхи: В последнее время здесь всё подвергается сомнению. Особенно если это связано с Федерацией, потому что на Земле история фальшива, и это включает в себя официальные записи самой Федерации.

Гоша: В чём ещё вы сомневаетесь?

Ясхи: Вся история, которую Федерация навязывает со стороны космоса, потому что она во многом согласуется с ложной историей на Земле.

Гоша: Но, зачем Федерации навязывать внутри неё же ложную историю Земли?

Ясхи: Потому что если история Земли ложна, Федерация должна была бы знать об этом, ведь они – контролёры, это была бы их вина. И тот факт, что то, что Федерация говорит здесь, совпадает с официальной историей Земли, то, что говорится внизу, говорит о том, что Федерация соорудила всё и навязала ложь даже в космосе.

Гоша: Но вот что. Почему тайгетеанцы начали присматриваться к этому именно сейчас? Что вызвало у них подозрение? Что-то, что они нашли, не сходилось?

Ясхи: Потому что Мари проводит исследования для своей серии, посвящённой Матрице. И обнаруживает, что всё это – фальшь, или что всё это расположено в другом порядке, чтобы наполовину соответствовать исторической линии.

После всего этого с пандемией стало как никогда ясно, как они навязывают и выдают за исторические факты то, чего никогда не было, хотя, конечно, и раньше это было видно, как и в случае с высадкой на Луну, которой никогда не могло быть.

Гоша: Да, но я всё равно не понимаю, почему Федерация должна быть в этом заинтересована.

Ясхи: Потому что Земля, вся её культура – фальшивая. Они создали её и продолжают создавать искусственно, чтобы дать душам опыт. Но я носом чую, что за этой историей стоит нечто большее, что-то вроде того, что на Земле есть что-то ещё, что не является человеческим, и что люди – это их пища. Таким образом чтобы, люди проявляли это. Это то, что я чувствую. У меня нет возможности это проверить. Но это логично. Мари тоже это чувствует.

Роберт: Да, я чувствую то же самое. Это преступление против человечества. Ненормально жить в обществе, где, чтобы пить воду, нужно платить деньги, а если у тебя их нет, то ты не пьёшь воду.

Ясхи: Нет, это ненормально. Это неэтично, и Федерация ничего с этим не делает, поэтому она – соучастник. По неволе она им является.

Основа общества там – ложь. Всё официальное – ложь.

Гоша: Ну, это же путаница, эта ложь в базе данных Федерации, потому что много раз мы делали видео с их данными.

Ясхи: Да, только всё меняется со временем и происходит пробуждение из 5D Матрицы, а не только из 3D Матрицы на Земле. Это всё равно что, если бы вы делали видео с информацией из BBC, CNN и Википедии, но галактических и таких же лживых. Но это не ваша вина. Я имею в виду, что мои предшественницы давали это именно так, потому что таковы были данные.

Правда в том, что мы также эволюционируем здесь, наблюдая за тем, что происходит на Земле. На уровне Федерации или космическом уровне это конспирологический корабль.

Началось также с того, что вычисления времени Афины сходятся не по всем датам, и я имею в виду, не сходятся по всем. Это математически доказывает, что история ложная.

Гоша: Да, мы уже это знаем, но новым является элемент участия Федерации в этом. Именно это и вызывает беспокойство. Что ложь зашла так далеко.

Ясхи: Скорее ложь приходит так издалека. Она не генерируется на Земле, это лишь результат планирования, которое должно исходить от Федерации.

Гоша: Ты думаешь, что так же, как они фальсифицируют элементы истории Земли, они делают то же самое и для других планет и цивилизаций? Федерация. Банки данных, касающиеся других рас и их истории, тоже могли бы быть подделаны, или в этом нет никакой цели?

Ясхи: То, что происходит на Земле с Федерацией, по неволе заставляет задать этот новый вопрос – ДА. Хотя на данный момент у меня нет данных, подтверждающих это, поскольку работа в этом направлении продолжается. Мы пока не знаем ни контекста, ни цели лжи на галактическом уровне. Однако мы можем представить себе немного больше о причинах лжи конкретно на Земле. На галактическом уровне это поддерживать сложнее.

Гоша: Да, потому что каждая культура и планета, наверняка, хранит свои собственные записи. Уже не так просто навязать.

Ясхи: Да. И у каждой из них будет свой временной контекст. Поскольку легко манипулировать темпоральностью одной планеты, но не многих. Потому что каждая из них имеет свой собственный ход времени или длительность, как свой собственный сдвиг.

Гоша: И только вы это осознаёте, или есть ещё расы?

Ясхи: Кошки тоже осознали это.

Гоша: Они делают что-нибудь в отношении этого?

Ясхи: Те же, что и мы, исследуют. Они только начинают собирать конкретные данные. Очень трудно найти данные, которые бы поддерживали истину в этих вопросах истории. Невозможно даже понять, сколько в них фальшивого, а сколько просто помещено в исторические рамки, которые им не соответствуют.

С другой стороны... признание того, что единой истины не существует, это своего рода истина. Просто признание того, что в одном контексте говорится так, а в другом – эдак. И от нас зависит, что из этого считать более достойным доверия. Я не могу дать абсолютных истин.

Источники:

<https://www.youtube.com/watch?v=IR68RrsVrzU>

<https://swaruu.org/transcripts/mentiras-que-provieneen-de-la-federacion-galactica-yazhi-swaruu>